
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/13/2026.

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2026. január 30-án tartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Kun Dávid, Rábainé Végh Anett, Dr.
Takács István, Varkoly Adám a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: Dr. Brugoviczky Zsolt, Danyi László és Uray Attila
képviselők késve érkeznek

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula - jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Away László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Onkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adrienn - Hatósági és Humán Iroda vezetője igen
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója nem
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzerneltető Non-profit Kit ügyvezetője nem
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit KR. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója igen
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója igen
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Tamás Gyuláné - a Szerencsi Művelődési Központ könyvtárvezetője nem
Dr. Pap Tibor - ESZEl főigazgató főorvos nem
Farkas Beáta - testületi referens igen
Székely Adrienn - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője nem

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
hogy a 9 képviselőből 6 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Dr.
Brugoviczky Zsolt nem vesz részt a mai ülésen, Danyi László és Uray Attila képviselők késve
csatlakoznak az üléshez. Javasolja, hogy ajegyzőkönyv hitelesítője Bárányné Balogh Melinda
képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
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Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1/2026. (L 30) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. január 30-i ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítójévé Bárányné Balogh Melinda képvtselőt választja meg.

Uray Attila képviselő megérkezik, Így a jelenlévő képviselő száma 7 fő.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó szerint. Szavazásra
bocsátja javaslatát.

Me~hívó:
MEGHÍVÓ

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2026. január 30-án (pénteken)

8,00 órától
a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal

II. emeleti nagytanácskozó termében
tartja testületi ülését

melyre
tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Rendelet tervezet a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

2) Rendelet tervezet a Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025.(VI.4.)
önkormányzati rendelet módosításáról, valamint döntés pályázat kiírásáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

3) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024.(X.4.) önkormányzati
rendelete módosításáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ugyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

4) Rendelet tervezet a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 2/2025. (1.30.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Dr. Báni Gyula jegyző
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Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

5) Rendelet tervezet a szociális célú tüzifatámogatás helyi szabályairól szóló
önkormányzati rendelet megalkotásáról
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

6) A Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet szervezeti és működési szabályzatának
elfogadása
Előterjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) Döntés a cukorgyártáshoz köthető szabadtéri emlékhelyek kialakításáról,
valamint tájékoztatás a Szerencsi Rákóczi-vár és a szerencsi református templom
történelmi emlékhellyé nyilvánításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester, Turbucz Péter igazgató
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

8) A polgármester 2025. évben igénybe vett szabadságának megállapítása és a 2026.
évre járó szabadságának ütemezése
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

9) Határozati javaslat az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezéséről
Előterjesztő: dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

10) Határozati javaslat a Képviselő-testület 2026. évi munkatervének módosításáról
Előterjesztő: dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

11) Döntés a közvilágítás korszerűsítési projekt kivitelezőjének kiválasztására
irányuló közbeszerzési eljárás megindításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

12) Döntés a 6 1/32 helyrajzi számú ingatlan kis hányadának állami tulajdonba adása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

13) Ingyenes tanuszoda és wellness belépő biztosítása 2026. évben
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgy alj a: Pénzügyi Bizottság

14) Döntés intézményi gépjármű üzembentartói jogának átadásáról
Előadó: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság
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EGYEBEK

15) Előzetes tájékoztató Szerencs Város Önkormányzata elmúlt évi likviditását
meghatározó főbb adatokról

16) Tájékoztató Szerencs Város Önkormányzata intézményeit és gazdasági
társaságait érintő átszervezésekről

17) Tájékoztató az önkormányzati intézmények és gazdasági társaság központi
bérfejlesztéséről

ZÁRT ÜLÉS

18) Ingatlanfelajánlás megtárgyalása
Előadó: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

19) Tulajdonosi hozzájárulás megadása átjárási és útszolgalmi jog alapításához
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

20) Előterjesztés a helyi kitüntetések adományozásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2/2 026. (L 30.) határozata
napirend elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. január 30-i ülésének
napirendjét az alábbiakszerintfogadja cl:

1) Rendelet tervezet a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (IL 28.)
önkormányzati ren delet módosításáról
Előterjesztő’: Dr Béni Gyula jegyző’
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2) Rendelet tervezet a Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VL4.) önkormányzati
rendelet módosításáról, valamint döntés pályázat kiírásáról
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Eló’te;jesztő: Dr Bánt Gyula jegyző
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

3) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és
Működési Szabólyzatáról szóló 9/2024.(X4.) önkormányzati rendelete módosításáról
Előteijesztő: Dr Bánt Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

4) Rendelet tervezet a közterületi térjigyelő rendszerré? szóló 2/2025. (L30.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Eló’terjesztő: Dr Báni Gyula jegyző’
Tárgya(ja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

5) Rendelet tervezet a szociális célú tüz~fatánzogatás helyi szabályairól szóló
önkormányzati rendelet megalkotásáról
Eló’terjesztő: Dr. Béni Gyula jegyző’
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

6) A Szerencsi Szántó L Endre Rendelőintézet szervezeti és működési szabályzatának
elfogadása
Előterjesztő: Dr Bánt Gyula jegyző’
Tárgyaija: Jogi és Ügyrendi Bizottság

7) Döntés a cukorgyártáshoz köthető’ szabadtéri emlékhelyek kialakításáról, valamint
tájékoztatás a Szerencsi Rákóczi-vár ás a szerencsi református templom történelmi
emlékhellyé nyilvánításáról
Eló’teijesztó’: Kiss Attila polgármester, Turbucz Páter igazgató
Tárgyalja: VárosJ@lesztási Bizottság

8) A polgármester 202i évben igénybe vett szabadságának megállapítása ás a 2026. évre
járó szabadságának ütemezése
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

9) Határozati javaslat az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezéséről
Előterjesztő’: dr. Báni Gyula jegyző
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

10) Határozati javaslat a Képviselő-testület 2026. évi munkatervének módosításáról
Előterjesztő’: dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pánzügyi Bizottság, Városfejlesztási Bizottság

11) Döntés a közvilágítás korszerűsítési projekt kivitelezójének kiválasztására irányuló
közbeszerzési eljárás megindításáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztási Bizottság

12) Döntés a 61/32 helyrajzi számú ingatlan kis hányadának állami tulajdonba adása
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztási Bizottság
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13) Ingyenes tan uszoda és weliness belépó’ biztosítása 2026. évben
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság

14) Döntés intézményi gépjármű üzembentartói jogának áradásától
Előadó: Kiss Attila polgármester
Tárgya(ja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

EGYEBEK

15) Előzetes tájékoztató Szerencs Város Önkormányzata elmúlt évi likviditását
meghatározófőbb adatokról

16) Tájékoztató Szerencs Város Önkormányzata intézményeit és gazdasági társaságait
érintő átszervezésekról

17) Tájékoztató az önkormányzati intézmények és gazdasági társaság központi
bérfejlesztésérói

ZÁRT ÜLÉS

18) Ingatlanfelajánlás megtárgyalása
Előadó: Kiss Attila polgármester
Tárgya(ja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

19) Tulajdonos! hozzájárulás megadása átjárási és útszolgalmi jog alapításához
Előteijesztó: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

20) Előterjesztés a helyi kitüntetések adományozásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

1) Rendelet tervezet a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés: jegyzőkönyv mellékletét képezi

Br. Béni Gyula jegyző: Ezen rendelet módosítására azért van szükség, mert a Kormányhivatal
jelezte hiba van a rendelet bevezető részében. Arról van szó, hogy a jogszabály előírja, a
nemzetiségi önkormányzatoknak szükséges véleményezni ezt a rendeletet. Ez a véleményezés
rendben megtörtént, viszont a rendelet bevezető részében ez nem lett feltüntetve. Tehát a
rendelet bevezető részében kell szerepeltetni azt, hogy a Német Nemzetiségi Onkormányzat,
illetve a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tárgyalta, véleménye és elfogadta a rendeletet.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előteijesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.
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Kiss Attila polgármester kérdés, hozzászólás nélkül szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:
Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2026. (....) önkormányzati
rendelete

a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Kiemelt jogalkotói cél annak biztosítása, bogy az önkormányzat a közmüvelődési
alapszolgáltatásait a hatályos jogszabályoknak megfelelően, magas színvonalon lássa el, hogy a
helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, a
jogszabályok és a helyi sajátosságok alapján szabályozza az ellátandó közművelődési
alapszolgáltatásokat.

[2] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. ~ (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 13. ~ (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Német Nemzetiségi
Onkormányzattal valamint a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal lefolytatott egyeztetést követően
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 43. * (1) bekezdés a) pontjában biztosított
véleményezési jogkörében eljáró Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és
Ugyrendi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

11

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet
bevezetője helyébe a következő rendelkezés lép:

„Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. ~ (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 13. * (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Német Nemzetiségi
Onkormányzattal valamint a Roma Nemzetiségi Onkormányzattal lefolytatott egyeztetést követően
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 43. * (1) bekezdés a) pontjában biztosított
véleményezési jogkörében eljáró Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és
Ugyrendi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:”

2. *

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba.

Szerencs, 2026. január 30.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
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Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2 02 6. (L 30) önkormányzati rendelete

a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2 019. (IL 28.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Kiemelt jogalkotói cél annak biztosítása, hogy az önkormányzat a közművelődési
alapszolgáltatásait a hatályos jogszabályoknak megfelelően, magas színvonalon lássa el, hogy a
helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, a
jogszabályok ás a helyi sajátosságok alapján szabályozza az ellátandó közművelődési
alapszolgáltatásokat.

[21 Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a muzeális intézménye kről, a nyilvános
könyvtári ellátásról ás a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/Á. ~‘ (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX
törvény 13. ‚~ (1) bekezdés 7. pongában meghatározottfeladatkörében eljárva, Német Nemzetiségi
Önkormányzattal valamint a Roma Nemzetiségi Önkonnányzattal lefolytatott egyeztetést követően
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
9/2024. (X 4) önkormányzati rendelet 43. ~‘ (1) bekezdés a) pon~ában biztosított véleményezési
jogkörében eVáró Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi ás Ügyrendi
Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli cl:

Á helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2 019. (IL 28) önkormányzati rendelet
bevezetóje helyébe a következő rendelkezés lép:

„ Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/Á. ‚~ (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi ~2LXXXIX
törvény 13. ~‘ (1) bekezdés 7. pon~ában meghatározottfeladatkörében eüárva, Német Nemzetiségi
Önkormányzattal valamint a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal lefolytatott egyeztetést követően
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet 43. ‚~‘ (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési
jogkörében eljáró Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi
Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli cl:”

2. ~

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba.

Szerenes, 2026. január 30.
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2) Rendelet tervezet a Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025.(VI.4j
önkormányzati rendelet módosításáról, valamint döntés pályázat kiírásáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A 2025-ben megalkotott, lakossági támogatásokat biztosító rendelet
végrehajtása tavaly azért maradt el, mert a tervezett 24 millió forint helyett egyetlen forint sem
állt rendelkezésre a vonatkozó számláit Ez évre azonban sikerült 8 millió forintot elkülöníteni,
így lehetőség nyílik az ivóvíz- és szennyvízbekötési pályázatok meghirdetésére. Mivel a
jelenlegi keretösszeg elmarad az eredeti elképzelésektől, szükség van a rendelet néhány
pontjának módosítására. Javasolják, hogy a korábbi 10% helyett a számlán lévő összeg 40%-át
lehessen pályázati célokra fordítani, hiszen az eredeti arány a 8 millió forint esetében
méltatlanul alacsony támogatást jelentene. Emellett a fInanszírozási formát is rugalmasabbá
tennék: az utófinanszírozás mellett bevezetnék a közvetlen kifizetés lehetőségét is. Ez azt
jelenti, hogy ha a pályázó nem tudja megelőlegezni a költségeket, az önkormányzat a beruházás
elkészültével közvetlenül a kivitelezőnek utalja el a támogatást, így segítve a tőkebiárinyal
küzdő lakosokat. A konkrét pályázati kiírás szerint a támogatás mértéke 70%-os lenne, ami
mellé a lakosságnak 30% önerőt kell biztosítania. A kifizethető összeget maximalizálnák:
normál gravitációs szennyvízbekötés esetén legfeljebb 300 ezer forint, míg átemelő szivattyús
rendszer kiépítésekor maximum 400 ezer forint támogatás igényelhető. Kéri a tisztelt testületet,
hogy a fentiek tükrében hagyja jóvá a rendelet módosítását, valamint a mellékletben szereplő
pályázati kiírást.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
pályázati kiírást.

Döntési javaslat:
a Környezetvédelmi Alap bevételeinek terhére a 2026. évi pályázat kiírásáról

1. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezetvédelmi alapról
szóló 20/2025. (VI.4.) önkormányzati rendelete alapján 2026. évre pályázatot ír ki a
Környezetvédelmi Alapba befolyt, és a 2026. évi költségvetésben biztosított
keretösszeg erejéig.

2. A Képviselő-testület a pályázati felhívást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

3. A Környezetvédelmi Alap keretösszegének felhasználására a Környezetvédelmi
Alapról szóló önkormányzati rendeletben megfogalmazott célok megvalósítása
érdekében nyújtható be pályázat.

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás
közzétételéről a Szerencsi Hírek felületén, valamint a szerencs.hu hivatalos honlapon.

5. A pályázati felhívás közzététele: 2026. február 9.
A pályázatok benyújtási határideje: 2026. február 9. —2026. június 30. között
A pályázatok elbírálásának határideje: folyamatos
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Felelős: Polgármester
Határidő: a pályázati kiírás közzétételére azom~al

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
3/2 026. (L 30.) határozata
a Környezetvédelmi Alap bevételeinek terhére a 2026. évi pályázat kitrásáról

]. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezetvédelmi alapról
szó ló 20/2025. (P1 4.) önkormányzati rendelete alapján 2026. évre pályázatot ír ki a
Környezetvédelmi Alapba befoiyt, és a 2026. évi költségvetésben biztosított keretösszeg
erejéig.

2. A Képviselő-testület a pályázati felhívást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

3. A Környezetvédelmi Alap keretösszegénekfelhasználására a Környezetvédelmi Alapról
szóló önkormányzati rendeletben megfogalmazott célok megvalósítása érdekében
nyújtható be pályázat

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás
közzétételéró’l a Szerencsi Hírek felületén, valamint a szerencs.hu hivatalos honlapon.

5. A pályázati felhívás közzététele: 2026. február 9.
A pályázatok benyújtúsi határideje: 202 6.február 9. —2026. június 30. között
A pályázatok elbírálásának határideje: jblyamatos

Felelős: Polgármester
Határidő: a pályázati kiírás közzétételére azonnal

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .. .12026. (...) önkormányzati
rendelete
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a Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormáuyzati rendelet
módosításáról

[I] Szerencs Város Önkormányzatának célja a rendelet megalkotásával, hogy segítse a
környezetvédelmi feladatok hatékony ellátását és hozzájáruljon a környezeti ártalmak
megelőzéséhez, a környezeti károk mérsékléséhez, ösztönözze a környezetszennyezés
csökkentésére irányuló társadalmi tevékenységet.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 58. * (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján,
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a
köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és
hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 85. ~ (I) bekezdés i) pontjában meghatározott
feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 5. ~ (2) bekezdése
helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az Alap éves költségvetésének legfeljebb 40%-a fordítható pályázati célra.”

2. ~

(1) A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 8. ~ (1)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A támogatás vissza nem térítendő, mértéke a beruházás vagy tevékenység költségeinek
‘70%-áig terjedhet.”

(2) A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 8. ~-a a
következő (3) és (4) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A támogatás folyósítása előf~nanszírozott vagy utófinanszírozott módon történhet.

(4) A támogatás felhasználásának ellenőrzése céljából a támogatott köteles benyújtani kiadott
használatbavételi engedélyt, a velük kötött közüzemi szerződést és a csatornarákötési
munkálatok számláit. Utóűnanszírozásban folyósított támogatás esetén a számlák a kivitelező
részére közvetlenül megfizetésre kerülnek a Támogató által.”

3. ~

A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 11. ~ (I)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Alapból a felszíni és felszín alatti vizek védelme, és a lakossági közműfejlesztések
elősegítése céljából Szerencs Város közigazgatási területén megvalósuló, ingatlanon belüli
ivóvíz-, szeimyvízcsatorna-bekötővezeték létesítéséhez — pályázati eljárás keretében — ivóvíz-,
szennyvízcsatorna-rákötési támogatás nyújtható.”

4. ~

11



A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 12. ~ (2)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az ingatlan telekhatárán belüli munkák elvégzésére a támogatás szempontjából
maximálisan Egyelembe vehető költség (a továbbiakban: fajlagos költség) gravitációs bekötési
lehetőség esetén a költségek 70%-a, legfeljebb 300.000 Ft, átemelő-berendezés létesítésével
legfeljebb 400.000 Ft.”

5- *

Ez a rendelet 2026. január 31-én lép hatályba.

Szerencs, 2026. január 30.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 Fő
Jelen van: 7 Fő
Szavazott: 7 Fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/202 6. (L 30.) önkormányzati
rendelete

a KörnyezetvédelmiAlaprói szóló 20/2025. (VL 4.) önkormányzati rendelet módosításáról

[ij Szerencs Város Önkormányzatának céUa a rendelet megalkotásával, bogy segítse a
környezet-védelmi feladatok hatékony ellátását és hozzájáruljon a környezeti ártalmak
megelőzéséhez, a környezeti károk mérsékléséhez, ösztönözze a környezetszennyezés
csökkentésére irányuló társadalmi tevékenységet.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIIL törvény 58. ~ (1) bekezdésében kapottfelhatalmazás alapján,
az Alaptörvény 32. cikk (]) bekezdés a) ponUában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a
köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és
hatásköreiről szóló 1991. évi X3( törvény 85. ~ (]) bekezdés ~ pongában meghatározott
feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. ~$

A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (VI. 4.) önkormányzati rendelet 5. ‚~ (2) bekezdése
helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az Alap éves költségvetésének legfeljebb 40%-a fordítható pályázati célra. “

2. ~
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(1,) A Környezetvédelmi Alapról szóló 2 0/2025. (Vi 4.) önkormányzati rendelet 8. ‚~‘ (1)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) A támogatás Vissza nem térítendá~ mértéke a beruházás vagy tevékenység költségeinek
70%-áig terjedhet. “

(2) A Környezetvédelmi Alapról szóló 2 0/2025. (Vi 4.) önkormányzati rendelet 8. ~‘-a a
következő (3) és (4) bekezdéssel egészül ki:

„ (3,) A támogatás folyósítása elójinanszírozott vagy utjj~nanszírozott módon történhet.

(4) A támogatás felhasználásának ellenőrzése céljából a támogatott köteles benyújtani kiadott
használatbavételi engedélyt, a velük kötött közüzejni szerződést és a csatornarákötési
munkálatok számláit. Utójinanszírozásban folyósított támogatás esetén a számlák a kivitelező
részére közvetlenül megjizetésre kerülnek a Támogató által. “

3. ~

A Környezetvédelmi Alapról szóló 20/2025. (Vi 4.) önkormányzati rendelet 11. ‚~‘ (1) bekezdése
helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Alapból a felszíni és felszín alatti vizek védelme, és a lakossági közmíífejlesztések
elősegítése cé(jából Szerencs Város közigazgatási területén megvalósuló, ingatlanon belüli
ivóvíz-, szennyvízcsatorna-bekötővezeték létesítéséhez — pályázati e[járás keretében — ivóvíz-,
szennyvízcsatorna-rákötési támogatás nyújtható.”

4. ~

A Környezetvédelmi Alapról szó ló 2 0/2025. (Vi 4.) önkonnányzati rendelet 12. ‚~S’ (2) bekezdése
helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (2) Az ingatlan telekhatárán belüli munkák elvégzésére a támogatás szempontjából
maxinzálisanjigyelembe vehető költség (a továbbiakban: fajlagos költség) gravitációs bekötési
lehetőség esetén a költségek 70%-a, legfe(jebb 300.000 Ft átemelő-berendezés létesítésével
legfeljebb 400.000 Ft.”

5. &~

Ez a rendelet 2026. január 31-én lép hatályba.

Szerencs, 2026. január 30.

3) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024.(X.43 önkormányzati
rendelete módosításáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Szintén a törvényességi osztály észlelt néhány anomáliát a rendeletben,
4 darab pontositást kell átvezetni a Szervezeti és Működési Szabályzatban. A rendelet második
paragrafusában Úgy fogalmaztak, hogy külön rendeletben szabályozzák a címerhasználatot,
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illetve egyéb dolgokat, és az a külön Szó nem tetszik a Kormányhivatalnak és kérik, hogy ezt a
külön szót vegyék ki a rendeletből. Felhívták a figyelmet arra, hogy az SZMSZ-ben az
alpolgármester személyét nem megfelelően szabályozták, tehát nem írták ki, hogy társadalmi
megbízatású vagy főállásban kívánja ellátni a tisztséget’ Ezt a pontosítást is Út kell vezetni,
illetve a jegyző helyettesítésénél is pontosítani, hiszen az aljegyző szó benne maradt, de nincs
aljegyző. Illetve Új külsős képviselő bizottsági tagot választottak a Városfejlesztési Bizottságba
Megyesi Agnes személyében.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Jogi és
Ugyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:
Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .. ‚/2026. (....) önkormányzati
rendelete

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési
szabályzatáról szóló 9/2024. (X.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közügyek intézését és a
Képviselő-testület szervezetének és működésének részleteit, a jogszabályokban
megfogalmazott jogaival és kötelezettségeivel összhangban, az önkormányzati jogok
kiteljesítése, a demokratikus működés feltételeinek megteremtése, a település önfenntartó
képességének biztosítása és a helyi közösség öngondoskodásra való képességének erősítése
érdekében állapítja meg.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32.
cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1)
bekezdésének d) pontjában meghatározott, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló,
2011. évi CLXXXIX. törvény 53. ~ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a
következőket rendeli el:

(1) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 2. ~
(I) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Szerencs város jelképei a címer és a zászló. A jelképek leírását és használatuk rendjét
rendelet szabályozza.”

(2) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 2. ~
(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A Képviselő-testület által alapított elismerő címekről és kitüntetésekről önkormányzati
rendelet rendelkezik.”
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2. ~

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 38. ~
(1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület a saját tagjai közül a polgármester helyettesítésére, munkájának
segítésére egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.”

3.~

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4.) önkormányzati rendelet 47. ~
(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A jegyzői és aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, tartós akadályoztatása esetére -

legfeljebb 6 hónap időtartamra - a Hivatal szervezetében kijelölt irodavezető helyettesíti. “

4. ~

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X. 4j önkormányzati rendelet 2.
melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

5. ~

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2 026. (L 30.) önkormányzati
rendelete

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési
szabályzatáról szóló 9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet módosításáról

[I] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közügyek intézését és a
Képviselő-testület szervezetének és működésének részleteit, ajogszabályokban megfogalmazott
jogaival és kötelezettsége ivel összhangban, az önkormányzati jogok kiteljesítése, a
demokratikus működés feltételeinek megteremtése, a település önfenntartó képességének
biztosítása és a helyi közösség öngondoskodásra való képességének erővítése érdekében
állapítja meg.

[21 Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete MagyarországAlaptörvényének 32.
cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (I)
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bekezdésének d) pon~ában meghatározott, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló,
2011. évi CLXXXIX törvény 53. 5 (1) bekezdésében meghatározottfeladatkörében eljárva a
következőket rendeli el:

1.5

(]) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X 4.) önkormányzati rendelet 2. 5
(]) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Szerencs város jelképei a címer és a zászló. A jelképek leírását és használatuk rendjét
rendelet szabályozza.”

(2) A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet 2. 5
(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (3) A Képviselő-testület által alapított elismerő címekről és kitüntetésekről önkormányzati
rendelet rendelkezik.”

2.5

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szó ló 9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet 38. 5 (])
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

~.U) A Képviselő-testület a saját tagjai közül a polgármester helyettesítésére, munkájának
segítésére egy társadalmi megb ízatású alpolgármestert választ.”

3.5

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2024. (X 4.) önkormányzati rendelet 47. 5 (4,)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4,) A jegyzői és a(jegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, tartós akadályoztatása esetére -

legfeljebb 6 hónap időtartamra - a Hivatal szervezetében kjfelölt irodavezető helyettesíti. “

4.5

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2 024. (X 4.) önkormányzati rendelet 2.
melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

5.5

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba.

4) Rendelet tervezet a közterületi térfi~yelő rendszerről szóló 2/2025. (1.30.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: 10 darab kamera került kihelyezésre a tavalyi év folyamán. A közösségi
ház udvarán lévő épület területére kamera felhelyezésre került. Rákóczi út 44. szám alatti
épületre 2 darab kamera került felhelyezésre, Béke utca 6. szám alatti parkolóba szintén egy
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kamera került felhelyezésre. Az ÉMÁSZ területén szintén egy kamera, Tatay Zoltán
Sporttelepen három kamera került fel, illetve a Városkapu melletti műjégpályán is kettő darab
kamera került elhelyezésre. Emiatt szükséges módosítani a rendeletet.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:
Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .. ../2026. ( ) önkormányzati
rendelete

a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 2/2025. (1.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének célja a rendelet megalkotásával a
város közbiztonságának növelése, a jogellenes közterületi magatartások megelőzése és
felderítésük elősegítése, a közterületi rendre vonatkozó előírások betartásának ellenőrzése, az
önkormányzat és az állampolgárok vagyonának védelme, valamint mindezek által a lakosság
közbiztonságérzetének erősítése.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a közterület-felügyeletről szóló
1999. évi LXIII. törvény 1. ~ (6) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi
önkorniányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés 17. pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.~

Aközterületi térfigyelő rendszerről szóló 2/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelet 1. melléklete
helyébe az I. melléklet lép.

2. ~

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba.

Szerencs, 2026. január 30.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2026. (L 30.) önkormányzati
rendelete

a közterületi térjigyelő rendszerről szóló 2/2025. (L 30.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[ij Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének cé(ja a rendelet megalkotásával a
Város közbiztonságának növelése, a jogellenes közterület! magatartások megelőzése és
felderítésük elősegítése, a közterület! rendre Vonatkozó előírások betartásának ellenőrzése, az
önkormányzat és az állampolgárok vagyonának védelme, valam int mindezek által a lakosság
közbiztonságérzetének erősítése.

f2j Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a közterület-felügyeletró’l szóló
1999. évi LXIII törvény 1. ‚~‘ (6) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXYIX törvény 13. ~‚ (1) bekezdés 17. pon~jában
meghatározottfeladatkörében e’járva a következőket rendeli cl:

1. ~

A közterület! térj?gyelő rendszerről szóló 2/2 025. (L 30.) önkormányzati rendelet 1. mellékletc
helyébe az 1. melléklet lép.

2. ~9

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba.

Szerencs, 2026. január 30.

5) A Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet szervezeti és működési szabályzatának
elfogadása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Annyi kiegészítést tesz hozzá, hogy több egyeztetést folytattak főorvos
úrral, az Új SzMSz elkészítésével. Azért nem kapkodtak ezzel mert megvárták, hogy az Új
főorvos Úr munkába álljon, alakítsa ki azt a munkarendet, amit ő szeretne illetve, hogy van-e
olyan változtatás, amit szeretne a szervezetben létrehozni. Lényegében nem változik a felépítés.
A szervezet ugyanabban a struktúrában fog működni, mint ahogy eddig. Néhány feladat került
áthelyezésre egyes személyektől a másik személyekhez, de ez elenyésző.

Kiss Attila polgármester: Az egyik fontos változás, hogy 100 fő alá csökkent a rendelőintézet
létszáma, így az intézmény gazdálkodása bekerült az önkormányzat alá, nem önállóan
gazdálkodó egység lesz. Ezjelentős változás és ezt is meg kell fogalmazni az SZMSZ-ben.
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Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterj esztést megtárgyalta és elfogadásra javasolj a.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabályzatának
elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

o Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Szántó J. Endre
Rendelőintézet előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzatátjóváhagyja.
o A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézmény főigazgatóját, Dr. Pap Tibort,
hogy gondoskodjanak a szabályzat kihirdetéséről és az abban foglaltak végrehajtásáról.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, intézményvezető igazgató

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
4/2026. (L 30.) határozata
a Szerencsi Szántó L Endre Rendelőintézet Szervezeti és Működési Szabólyzatának
eqogadásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

• Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Szántó J Endre
Rendelőintézet előterjesztett Szervezeti és Működési Szabályzatátjóváhagyja.
• A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézmény főigazgatóját, Dr. Pap Tibort,
hogy gondoskodjanak a szabályzat kihirdetéséről és az abban foglaltak végrehajtásáról.

Határidő’: azonnal
Felelős: polgárm estet; intézményvezető igazgató
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6) Rendelet tervezet a szociális célú tüzifatámo2atás helyi szabályairól szóló
önkormányzati rendelet me~aIkotásáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az utóbbi időszakban Szerencs városában is tapasztalható
rendkívüli hideg komoly kihívás elé állította a lakosokat, a családsegítő szolgálat jelzései
alapján pedig egyértelművé vált, hogy sokaknak a fűtés biztosítása is nehézséget okoz. Erre
reagálva egy Új rendeletet alkotnak a szociális tűzifa támogatásról, melynek keretében a
ténylegesen rászorulók számára háztartásonként 1, maximum 2 köbméter tűzifát biztosítanak.
A programot első körben saját forrásból finanszírozzák: a Városüzemeltető Kft. már be is
szerzett 2,5 millió forint értékben 50 köbméter hasogatott tűzifát. A rendelet elfogadása esetén
hétfőn megkezdik a munkát és felkeresik azokat, akik már korábban jelezték rászorultságukat.
A jogosultság elbírálásakor elsődleges szempont a jövedelmi helyzet: egyedülállóknál az egy
főre eső jövedelem nem haladhatja meg a szociális vetítési alap 250%-át (71 250 Ft), több fős
háztartás esetén pedig a 200%-át (57 000 Ft)’ A döntés során előnyben részesítik az időskorú
járadékban részesülőket, a hátrányos helyzetű gyenneket nevelőket, illetve a krónikus
betegséggel küzdőket. A folyamat során a családsegítő szolgálat helyszíni környezettanulmányt
végez, hogy meggyőződjön a fűtési mód hitelességéről és a rászorultság valódiságáról,
biztosítva, hogy a támogatás ne élvezeti célokat szolgáljon, hanem a legnehezebb helyzetben
lévők otthonát melegítse. A kérelmeket február 2. és február 15. között lehet benyújtani, az
elbírálás pedig folyamatos lesz. Emellett bíztató bír, hogy a kormányzati tűzifa-program
keretében is pályáztak további 87 köbméterre, így kedvező döntés esetén a keretük a jövőben
tovább bővülhet. A beszerzett tűzifa nem a szokásos 1,70 méteres erdei köbméteres rönkökben
érkezik, hanem egy tüzépessel történt megállapodás alapján 30 centiméteres darabokra vágva
és felhasítva. Ez a „konyhakész” állapot jelentős segítség, hiszen a lakóknak már nem kell a
darabolással bajlódniuk, a fa azormal tüzelhető. A kiosztás gyakorlati lebonyolításával Tóth
Istvánt, a Városüzemeltető KR ügyvezetőjét bízták meg, aki egy speciális kaloda segítségével
alakította ki a mérés módszerét. A támogatás mértéke nem lesz mindenki számára egységes: a
rendelet lehetővé teszi, hogy a kiosztott meirnyiséget — legyen az 400 vagy akár 1500
kilogramm — az ingatlan méretéhez és a valós szükségletekhez igazítsák, hiszen egy kis garzon
és egy nagyobb családi ház fűtésigénye eltérő. A lakosság terheit tovább csökkenti, hogy az
önkormányzat a kiszállítást is vállalja. A Városgazda KR munkatársai juttatják el a fát a
rászorulókhoz, így senkinek nem kell saját erőből, alkalmi eszközökkel megoldania a jelentős
súlyú tüzelő hazajuttatását. Bár a jelenlegi 2,5 millió forintos saját forrást reményeik szerint
hamarosan kiegészíti az állami támogatásból várt közel 100 köbméternyi keret is. Tisztában
vaimak azzal, hogy egy ilyen akciót nehéz mindenki megelégedésére végezni. Gyakran látni
példákat arra, hogy a segítség nem a legmegfelelőbb helyre jut el, ezért a visszaélések elkerülése
érdekében szigorú ellenőrzést vezetnek be. A szociális és gyermekjóléti központ szakemberei
alaposan megvizsgálják a jelentkezők valós életkörülményeit. Céljuk, hogy a támogatás ne a
papíron rászoruló, de valójában magas életszínvonalon élőkhöz kerüljön, hanem azokhoz,
akiknek valódi nehézséget okoz a tél túlélése. Nyomatékosan kérik a lakosságot az
önmérsékletre, csak az nyújtson be igényt, aki valóban nem tudja megvásárolni a tüzelőt.
Szeretnék elkerülni, hogy a kényelmesebb fűtési móddal rendelkezők csupán nyerészkedésből
éljenek a lehetőséggel.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság messzemenően
támogatja az Új rendeletet, mivel egy kiváló és hiánypótló kezdeményezésnek tartják’ Nap mint
nap tapasztalják, hogy a lakosság körében sokan küzdenek súlyos fűtési nehézségekkel, ezért
az önkormányzat részéről ez egy rendkívül nemes és fontos lépés. A tapasztalatok alapján
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azonbanjavasolják, hogy ajövőben a folyamat időzítését hozzák előrébb. Bár ajelenlegi akciót
a hirtelen jött nagy hideg indokolttá teszi, célszerűbb lenne az igényfelmérést már az őszi
időszakban, legkésőbb november környékén lefolytatni. Ezzel a módszerrel már a fűtési szezon
elején tisztán látnák a rászorulók körét és még a komolyabb fagyok beállta előtt célba érhetne
a segítség. Az önkormányzat anyagi lehetőségeit és a célkitűzés fontosságát mérlegelve a
bizottság természetesen jóváhagyásra javasolja az előterjesztést.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Természetesen
ők is támogatják a rendelettervezetet és annak különösen örülnek, bogy a családsegítő szolgálat
bevonásra kerül, hiszen ők tudnak környezettanulmányt készíteni és Így biztosan megfelelő
helyre fog érkezni a támogatás. A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra
javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:
Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .. .12026. (....) önkormányzati
rendelete

a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól

[1] A rendelet célja, hogy a Szerencsen élők részére támogatást nyújtson rászorultság alapján
természetben, hozzájárulva a lakás céljára használt épület fűtésének biztosításához egyszeri
tüzelőanyag-támogatás formájában

[2] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokiól szóló 1993. évi III. törvény 26. ~-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés 8.a pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet alkalmazása során
a) a család, egyedül élő, háztartás,jövedelem fogalmakat a szociális igazgatásról és szociális

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. ~-ában meghatározottak szerint kell értelmezni.
azzal, hogy a támogatás megállapításakor a közfoglalkoztatásból származó havi
jövedelemnek a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összegét meghaladó részét is
figyelembe kell venni.

b) a vagyon fogalmat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.
törvény szerint kell értelmezni.

c) életvitelszerű tartózkodásnak minősül, ha a kérelmező az ingatlant otthonául használja és
az ilyen ingatlanba a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló
1992. évi LXVI. törvény szerint lakóhelyeként be van jelentkezve és onnan szervezi
életét, ott folytatja az életviteléhez szükséges tevékenységeket, közüzemi szolgáltatásokat
vesz igénybe annak kapcsán, valamint elsődleges elérhetőségi címeként (levelezési
címeként) jelenik meg a hatóságoknál, közműszolgáltatóknál.
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2. ~

(1) A támogatásra az a személy válhat jogosulttá, aki életvitelszerűen Szerencsen lakik.

(2) Vissza nem térítendő természetbeni támogatás állapít meg a rendelkezésre álló keret
mértékéig, a beérkezett igények és a rászorultsági fok figyelembevételével legfeljebb kettő
normál üzemi köbméter mennyiségű tűzifa formájában annak a vagyontalan személynek, aki
a) háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap

legkisebb összegének 200%-át (57 000 Ft), egyedül élő esetén 250%-át (71 250 Ft), és
b) aktív korúak ellátására jogosult, vagy
c) időskorúakjáradékára, nyugdíj előtti álláskeresési segélyre, gyermekek otthongondozási

díjára jogosult, vagy
d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott

hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek, vagy
e) a háztartásában fogyatékos személy van,

(3) A támogatási kérelem elbírálásakor különösen előnyben kell részesíteni azt a személyt,
akinek esetében több feltétel is fennáll.

(4) A tüzelőanyag-támogatásban részesülő személy a tüzelőanyagot nem értékesítheti, nem
adhatja át másnak, kizárólag saját háztartásában használhatja fel.

(5) A támogatás ugyanazon ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, rnggetlenül az
ingatlanban élő személyek és háztartások számától,

(6) A támogatás Szerencsi Szociális Gyermekjóléti és Alapellátási Központ családgondozója,
illetve a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás Házi segítésnyújtás gondozója javaslata
alapján tűzifa juttatás iránti eljárás hivatalból is indítható’

(7) Nem jogosult tüzelőanyag-támogatásra az a személy, akinek lakása fával nem fűthető.

(8) Nem igényelhető támogatás olyan ingatlanra melyben életvitelszerűen senki nem él.

(9) Amennyiben a támogatott kérelmében valótlan nyilatkozatot tesz, vagy a részére kiszállított
tüzelőanyag egy részét, vagy egészét értékesíti, a tüzelőanyag bruttó árát, és a kiszállított
mennyiségre jutó szállítási költséget köteles visszafizetni az Önkormányzat részére az erre
kötelező határozat véglegesség válásától számított 3 napon belül.

3. ~

(I) A támogatásra vonatkozó kérelmeket a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
ügyfélszolgálatánál kell benyújtani az 1. mellékletben szereplő nyomtatványon.

(2) A jogosultsági feltételek meglétét Szerencsi Szociális Gyermekjóléti és Alapellátási
Központ családgondozój a ellenőrizi.

(3) A kérelemhez csatolni kell a család minden tagjára vonatkozó, a kérelem benyújtásának
napját megelőző hónap jövedelméről szóló jövedelemnyilatkozatot, jövedelemigazolást.

(4) A kérelem február 2-től február 15-ig nyújtható be. A benyújtási időszakot szükség esetén
póthatáridő tűzésével a polgármester meghosszabbíthatja.
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(5) A tűzifa kiosztása folyamatosan házhozszállítással történik, melynek költségeit az
Önkormányzat fedezi.

(6) A kiszállított tüzelőanyagot átvételi elismervényen kell átvenni.

4. *

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba, és 2026. február 28-án hatályát veszti.

Szerencs, 2026. január 30.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselát.testületének 5/2 02 6. (L 30.) önkormányzati
rendelete

a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól

[1] A rendelet célja, hogy a Szerencsen élők részére támogatást nyújtson rászorultság alapján
természetben, hozzájárulva a lakás céljára használt épület fűtésének biztosításához egyszeri
tüzelőanyag-támogatásformájában

[2] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi III törvény 26. ~5~”-ában kapottfelhatalmazás alapján, Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX törvény 13. ‚~‚V (1) bekezdés 8.a pon~ában
meghatározottfeladatkörében eUárva a következőket rendeli el:

1. ~

A rendelet alkalmazása során
a) a család, egyedül élű háztartás, jövedelem fogalmakat a szociális igazgatásról és

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III törvény 4. 5-ában meghatározottak szerint kell
értelmezni. azzal, hogy a támogatás megállapításakor a közfoglalkoztatásból származó
havi jövedelemnek afoglalkoztatást helyettesítő támogatás összegét meghaladó részét is
jigyelembe kell venni.

b) a vagyon fogalmat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III
törvény szerint kell értelmezni.

c) életvitelszerű tartózkodásnak minősül, ha a kérelmező az ingatlant otthonául használja
és az ilyen ingatlanba a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról
szóló 1992. évi LXVI törvény szerint lakóhelyeként be van jelentkezve és onnan szervezi
életét~ ott folytatja az életviteléhez szükséges tevékenységeket, közüzem i szolgáltatásokat
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vesz igénybe annak kapcsán, valamint elsődleges elérhetőségi címeként (levelezési
címeként) jelenik meg a hatóságolozál, közműszolgáltatóknál

ig

(!) A támogatásra az a személy válhatjogosulttá, aki életvitelszerűen Szerencsen lakik

(2) Vissza nem térítendő természetbeni támogatás állapít meg a rendelkezésre álló keret
mértékéig, a beérkezett igények és a rászorultsági fok jigyelembevételével legfe(/ebb kettő
normál Üzemi köbméter mennyiségű tizifaformájában annak a vagyontalan személyne& aki
a) háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap

legkisebb Összegének 200%-át (57 000 Ft), egyedül élő esetén 250%-át (71 250 Ft), és
b) aktív korúak ellátásárajogosult, vagy
c) időskorúakjáradékára, nyugdíj előtti álláskeresési segélyre, gyermekek otthongondozási

díjárajogosult, vagy
cl) a gyermekek védelméről és a gyámügyi Igazgatásról szóló törvényben szabályozott

hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelne& vagy
e) a háztartásábanfogyatékos személy van,

(3) A támogatási kérelem elbírálásakor különösen előnyben kell részesíteni azt a személy4
akinek esetében többfeltétel isfennáll

(4) A tüzelőanyag-támogatásban részesülő személy a tüzelőanyagot nem értékesítheti, nem
adhatja át másnal4 kizárólag saját háztartásában használhatjafel

(5) A támogatás ugyanazon ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg jiJggetlenül az
ingatlanban élő személyek és háztartások számától,

(6) A támogatás Szerencsi Szociális Gyerme4ióléti és Alapellátási Központ családgondozója,
illetve a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás Házi segítésnyújtás gondozója javaslata
alapján tűzifajuttatás Iránti ef/árás hivatalból is Indítható,

(7) Nemjogosult tüzelőanyag-támogatásra az a személy, akinek lakásafával nemjiithető.

(8) Nem igényelhető támogatás olyan ingatlanra melyben életvitelszerűen senki nem él.

(9) Amennyiben a támogatott kérelmében valótlan nyilatkozatot tesz; vagy a részére kiszállított
tiizelőanyag egy részét, vagy egészét értékesíti~ a tüzelőanyag bruttó árát, és a kiszállított
mennyiségre jutó szállítási költséget köteles visszajizetni az Önkormányzat részére az erre
kötelező határozat véglegesség válásától számított 3 napon belül

3. g

(1) A támogatásra vonatkozó kérelmeket a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal
ügyfélszolgálatánál kell benyújtani a I. mellékletben szereplő nyomtatványon.

(2) Ajogosultságifeltételek meglétét Szerencsi Szociális Gyerme1g~ólétl és Alapellátást Központ
családgondozója ellenőrizi.

(3) A kérelemhez csatolni kell a család minden tag/ára vonatkozó, a kérelem benyújtásának
napját megelőző hónapjövedelméről szólójövedelemnyilatkozatot, jövedelemigazolást.
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(‘4,) A kérelem február 2-tőlfebntár 15-ig nyújtható be. A benyújtási időszakot szükség esetén
póthatáridő tűzésével a polgármester meghosszab b íthaUa.

(5) A tűz?fa kiosztása folyamatosan házhozszállítással történik, melynek költségeit az
Önko rmányzat fedezi.

(6) A kiszállított tüzelőanyagot átvételi elismervényen kell átvenni.

4. ~q

Ez a rendelet 2026. január 30-án lép hatályba, és 2026. február 28-án hatályát veszti.

Szerencs, 2026. január 30.

Danyi László képviselő megérkezik, Így a jelenlévő képviselők száma 8 Iii.

7) Döntés a cukor2yártáshoz köthető szabadtéri emlékhelyek kialakításáról,
valamint tájékoztatás a Szerencsi Rákóczi-vár és a szerencsi református templom
történelmi emlékhellyé nyilvánításáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Turbucz Péter igazgató: A benyújtott előterjesztés célja, hogy Szerencs város cukorgyári
múltját ne ezáltal nehezen hozzáférhető módon, hanem egy nyitott közösségi emlékezeti térben
mutassák meg. Ez a kezdeményezés nem pusztán két köztéri emlékmű indokolt áthelyezéséről
szól, hanem arról az értékválasztásról is, hogy a város vállalja, megőrzi és láthatóvá teszi saját
történelmét. Az első szobor a Takács Erzsébet tervezte, 1991-ben felállított Tessedik Sámuel
emlékmű jelenleg a volt cukorgyár területén, a használaton kívüli cukormúzeum kertjében
található, ahol a szabad hozzáférés hosszú évek óta nehézkes. Az emlékmű Turisztikai Központ
melletti parkba történő áthelyezése biztosítaná a folyamatos, akadálymentes láthatóságot,
valamint egy méltó nyilvános környezetet. Az áthelyezéssel egy időben megvalósulna az
emlékmű tisztítása, felújítása is. Másik az Ekker Róbert tervezte eukorgyári emlékmű. Szintén
fontos az egykori dolgozók és családjaik számára. Jelenlegi helyén azonban eldugott, kevésbé
reprezentatív környezetben áll, és gyakorlatilag csak évente egy alkalommal látogatható. A
Turisztikai Központ előtti parkba történő áthelyezés lehetővé tenné, hogy egész évben szabadon
látogatható legyen, így a megemlékezés ne korlátozódjon akár egyetlen napra, hanem a
mindennapok részévé váljon. Az előterjesztés harmadik eleme, hogy két emlékmű közelében
elhelyezésre kerüljenek a volt cukorgyár területén jelenleg leromlott állapotú gépek és
gépalkatrészek is, amelyek az áthelyezés előtt restaurálásra kerülnének. Ezek együtt egy
egységes szabadtéri ipartörténeti emlékegyüttest alkotnának, amely nem csak a város identitását
erősítené, hanem turisztikai szempontból is magas értéket képviselne. A vasútállomásról
érkezők számára ez az emlékezeti tér lenne az egyik első benyomás, ha a városba érkeznek.
Amint az előterjesztéshez csatolt mellékletből is kiderül, a jelen tervezet társadalmi
egyeztetésen is átesett, ahol a volt eukorgyári vezetők képviselői a javaslatot az emlékpark
őrzésének biztosításával kiegészítve támogatták és elfogadták. Kéri a tisztelt képviselő
testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjen, a határozati javaslatot támogassa,
egyúttal mondjon köszönetet a társadalmi egyeztetésen részt vett volt cukorgyáriaknak a
részvételükért és a konstruktív javaslataikért.
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Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Abizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester: Március 1 O-én várható a cukorgyár történetét bemutató, Szerenes, a
fehér anyag című kiállítás megnyitója az emeleti kiállitótérben. Ezzel párhuzamosan az udvaron
is zajlanak a munkálatok; a Magyar utca és a Rákóczi út közötti szakaszon már elbontották a
kerítésmaradványokat, a területen pedig egy méltó emlékparkot szeretnének kialakítani. A
céljuk az, hogy a park is elkészüljönamegnyitóra. Ajövő héten hozzák meg avégleges döntést:
csak akkor vágnak bele a munkába, ha garantálható a befejezés. Semmiképpen nem szeretnének
félkész emlékművet vagy burkolatlan területet átadni. Amennyiben az időjárás akadályozná a
betonozást a kivitelezést későbbre halasztják és a gépekkel, szobrokkal berendezett parkot csak
jövőre adják át. A céljuk mindenképpen az, hogy méltó szabadtéri emléket állítsanak a volt
cukorgyárnak.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési lavaslat:
döntés a cukorgyártáshoz köthető szabadtéri emlékhelyek kialakításáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja

1. a Takács Erzsébet által készített Tessedik Sámuel-emlékmű áthelyezését a Szerencs,
Gyár utca 1. szám alól a Turisztikai Központ melletti parkba,

2. az Ekker Róbert által készített Cukorgyári emlékmű áthelyezését jelenlegi helyéről a
Turisztikai Központ előtti parkba,

3. a cukorgyári gépek és gépalkatrészek egységes, a fenti emlékművek környezetében
történő elhelyezését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az áthelyezéssel kapcsolatos
szükséges szakmai, műszaki és jogi intézkedéseket megtegye.

Határidő: folyamatos
Felelős: igazgató

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önicormányzata Képviselő.testülete
5/202 6. (L 30.) határozata
döntés a cukorgyártáshoz köti; elő szabadtéri enilékhelyek kialakításáról
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja

L a Takács Erzsébet által készített Tessedik Sámuel-emlékmű áthelyezését a Szerencs,
Gyár utca]. szán? alól a Turisztikai Központ melletti parkba,

2. az Ekker Róbert által készített Cukorgyári emlékmű áthelyezését jelenlegi helyéről a
Turisztikai Központ előtti parkba,

3. a cukorgyári gépek és gépalkatrészek egységes, a fenti emlékművek környezetében
történő elhelyezését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az áthelyezéssel kapcsolatos
szükséges szakmai, műszaki ésjogi intézkedéseket megtegye.

Határidő: folyamatos
Felelős: Igazgató

Kiss Attila polgármester Újra Turbucz Péter igazgatónak adja meg a szót.

Turbucz Péter igazgató: Tájékoztatja a tisztelt képviselő-testületet, hogy a Nemzeti
Emlékhely és Kegyeleti Bizottság határozata alapján 2025 decemberében a szerencsi Rákóczi
várat és a Református Templomot történelmi emlékhellyé nyilvánították. Az eljárást dr. Koncz
Zsófia országgyűlési képviselő asszony javaslatára kezdeményezték, a szakmai dokumentációt
pedig a Zempléni Múzeum igazgatója készítette el a képviselő asszony, Kiss Attila polgármester
Úr és Balázs Pál tiszteletes Úr támogató egyetértésével. A történelmi emlékhelyek a nemzeti
emlékezet meghatározó pontjai, így Szerencs most olyan rangos helyszínek sorába emelkedett,
mint a budapesti Kossuth tér, a Mohácsi Nemzeti Emlékhely, vagy a vármegyén belül a
diósgyőri és a sárospataki vár. Ez a cím Országos elismerés, magasabb szintű védelmet és hiteles
megjelenítést biztosít városnak, miközben erősíti a helyi identitást és jövőre Új pályázati
forrásokat nyit meg az oktatás és az örökségturizmus számára. A határozathoz kapcsolódóan a
városban állítják fel a Nemzeti Örökség Intézete által gondozott 65. számú emlékhelyi sztélét,
amelynek ünnepélyes átadását 2026. március 27-ére II. Rákóczi Ferenc születésének
évfordulójára tervezik magas rangú állami vezetők és kulturális programok kíséretében.
Orömmel jelenti, hogy a kapcsolódó tudományos konferencia szervezése ütemezetten halad, a
plenáris előadók köre végleges és három szekcióban összesen 15 szakember vesz részt a
munkában. A meghívott előadók vállalták, hogy a tanácskozáson elhangzottak alapján
tanulmányt is készítenek, amelyet a Zempléni Múzeum még idén önálló kötetben jelentet meg.

Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Abizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester: Móczár Gábor a Nemzeti Örökség Intézete (NÖRI) igazgatójának
személyes kötődése is van Szerencshez: több mint húsz évvel ezelőtt egyik szervezője volt az
itt induló Kolompos táboroknak. Az igazgató Úr ezen a hétvégén Zemplénbe látogat és szombat
reggel 9 órakor hozzá is ellátogat, hogy ismét megtekintse a várat és véglegesítsék a sztélé
helyszínét az északi kapunál. Ez a történelmi emlékhellyé méltó rangot ad a városnak,
Sárospatak vagy Diósgyőr mellé emelve minket. A 2026-os ünnepség és tudományos
konferencia mellé terveik szerint templomi események és egy orgonakoncert is társul majd. Az
új státusz fontos pályázati lehetőségeket is nyit számukra. Elsősorban a Rákóczi-vár déli
udvarának elkopott burkolatát szeretnék megújítani még az idén, akár pályázati forrásból, akár
önerőből, az Orökségvédelmi Hatóság bevonásával. Ezzel párhuzamosan szigorítani fogják az
udvarra való gépkocsi-behajtást is. Végezetül szeretné megemlíteni, hogy kérésére a Zempléni

27



Múzeum igazgatója elindított egy hon- és népismereti programot is. Ez a kezdeményezés a régi
honismereti szakkörök hagyományait felelevenítve várja a fiatalokat és az érdeklődő
felnőtteket. Megkéri igazgató urat, foglalja Össze röviden a héten indult program lényegét.

Turbucz Péter igazgató: Az előzőekhez kiegészítésként fontos megemlíteni, hogy a Nemzeti
Örökség Intézetének munkatársaival folytatott bejárás során kiderült, hogy további távlatok is
nyílhatnak Szerencs előtt. A történelmi emlékhellyé nyilvánítás ugyanis csak az első lépés. A
sikeres fejlesztések után lehetőség nyílhat a még rangosabb nemzeti emlékhelyi besorolás
elnyerésére is, amely kiemeltebb figyelmet és több pályázati támogatást jelentene. Emellett a
tavasz folyamán megvizsgálják armak módját is, hogy a város többi, jelenleg kevésbé
reprezentatív műemléke a NÖRI által plusz védettséget kaphasson, Így a nyár folyamán újabb
pályázatokat nyújtanának be. Ami a honismereti szakkört illeti, az első foglalkozás már meg is
valósult 12 gyermek részvételével’ A programot tudatosan kiscsoportos formában, legfeljebb
20 fővel tervezték meg, hogy a foglalkozások élményszerűek maradjanak. Első alkalommal a
várba látogattak el a gyerekek, ahol különleges élményben volt részük. Megtekinthették a
készülő Rákóczi-kiállítást, kezükbe vehették Rákóczi Zsigmond koponyájának másolatát,
megismerték a csaták nyomait és láthatták az arcrekonstrukciót is. Mivel sokan közülük még
sosem jártak ott, Balázs Pál tiszteletes segítségével a templomi kriptát is megnézték. A
programsorozat folytatódik, a következő állomás Sárospatak majd a vizsolyi Biblia
megtekintése lesz, de terveznek a vártól független más jellegű foglalkozásokat is, amelyekről
folyamatosan tájékoztatják majd a lakosságot a közösségi médiafelületeinken.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Rákóczi-vár és szerencsi református templom történelmi emlékhellyé
nyilvánítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Nemzeti
Orökség Intézete 2025 decemberében — a Zempléni Múzeum kezdeményezésére — a Szerencsi
Rákóczi-várat és a szerencsi református templomot történelmi emlékhellyé nyilvánította. Ezzel
egyidejűleg tudomásul veszi a sztéléavatás és a hozzá kapcsolódó rendezvénysorozat várható
időpontját is.

Határidő: folyamatos
Felelős: igazgató

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:
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Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
6/202 6. (L 30.) határozata
a Szerencsi Rákóczi-vár ás szerencsi református templom történelmi emlékhellyé nyilvánítása

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Nemzeti
Orökség Intézete 2025 decemberében — a Zempléni Múzeum kezdeményezésére — a Szerencsi
Rákóezt-várat ás a szere nesi református templomot történelmi emlékhellyé nyilvánította. Ezzel
egyidejűleg tudomásul veszi a sztéléavatás és a hozzá kapcsolódó rendezvénysorozat várható
id4pon~ját is.

Határidő’: folyamatos
Felelős: igazgató

Kun Dávid képviselő távozik a tanácsteremből, így a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

8) A polgármester 2025. évben iEénybe vett szabadságának me2állapítása és a 2026.
évre járó szabadsá~ának ütemezése

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Czili Adrien irodavezető: A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény határozza meg a
polgármester éves szabadságát, ami 25 nap alapszabadságból és 14 nap pótszabadságból áll. Az
előző évben is foglalkozott már ezzel nyilván a testület, tehát tudja mindenki, hogy miről van
szó. 2025. évre járó 46 nap szabadsága volt polgármesternek ebből 32 napot vett igénybe, 14
nap szabadsága maradt fent. A köztisztviselői törvény előírja, hogy február 28-ig a
képviselőtestületnek jóvá kell hagynia a polgármester szabadságának ütemezését, illetve el kell
fogadja a fölhasznált szabadságokat. 2026. évre ismételten 39 nap alapszabadság
pótszabadsággal együtt illeti meg polgármestert, plusz 2 nap gyermek után járó szabadság, és
az előző évről áthozott 14 nap szabadsága, így összesen 55 nap szabadsága van 2026. évre.
Ebből már a polgármester az előző évi maradványa terhére 10 napot igénybe is vett, és február
végéig föl is használja majd az előző évről áthozott szabadságát. Kettő darab határozatot kell a
képviselőtestületnek tárgyalnia, illetve elfogadnia. Az igénybe vett szabadságok felhasználását
kell jóváhagynia, és a 2026. évre tervezett szabadságtervet kell jóváhagyni.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolj a.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az I.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a polgármester 2025. évben igénybe vett szabadságának megállapításáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyi előterjesztést megtárgyalta és a
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C.~ (3) bekezdésében
foglaltak szerint a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján megállapítja, hogy Kiss Attila
polgármester 2025. évre járó 46 nap szabadságból 32 napot vett igénybe. Ki nem vett
szabadságának mértéke 14 nap.
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Határidő: azoimal
Felelős: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
7/2 026. (L 30.) határozata
a polgármester 2025. évben igénybe vett szabadságának megállapításáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tárgyi előterjesztést megtárgyalta és a
közszolgálati tisztviselőkró’l szóló 2011. évi CXCIX törvény 225!C.~ (3) bekezdésébenfoglaltak
szerint a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján megállapítja, hogy Kiss Attila polgármester
2025. évre járó 46 nap szabadságból 32 napot vett igénybe. Ki nem vett szabadságának mértéke
14 nap.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyzó’

Kun Dávid képviselő visszatér a tanácsterembe, Így a jelenlévő képviselők száma 8 fő.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a II.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezése

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló
2011. évi CXCIX tv. (a továbbiakban: Kttv.) 225/C.* (l)-(4) bekezdésében foglaltak alapján
Kiss Attila főállású polgármester 2026. évi 55 nap szabadsága igénybevételét a határozat
mellékletét képező szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelőenjóváhagyja.

A szabadság felhasználási ütemezés e határozat mellékletét képezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző

Tervezett szabadság ütemezése 2026. évre:
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Szabadság kezdete-vége Napok száma

Január 5-10. 6
Január 26-29. 4
Február 9-12. 4
Május 7-11. 5
Június 16-25. 8
Július 1-10. 8
Augusztus 3-8., 17-19. 9
Október 5-7. 3
December 12, 21-23., 28-31. 8
Osszesen: 55

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
8/2026. (L 30) határozata
a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezése

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselá’-testülete a közszolgálati tiszlviseló’kről szóló
2011. évi CXCIX lv. (a továbbiakban: KIn’.) 225,’C.5 (1)-(4) bekezdésében foglaltak alapján
Kiss Attila főállású polgármester 2026. évi 55 nap szabadsága igénybevételét a határozat
niellékletét képező szabadságfelhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Á szabadságfelhasználási ütemezés e határozat mellékIetét képezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző

Tervezett szabadság ütem ezése 2026. évre:

Szabadság kezdete-vége Napok száma

Január 5-10. 6
Január 26-29. 4
Február 9-12. 4
Május 7-11. 5
Június 16-25. 8
Július 1-10. 8
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Augusztus 3-&, 17-19. 9
Október 5-7. 3
December 12, 21-23., 28-31. 8
Osszesen: 55

9) Határozati javaslat az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezéséről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula: A köznevelésről szóló törvény értelmében a tankerületi központ elkészítette a
tervet, amelyet a képviselőtestületnek véleményeznie kell. A tankerület úgy határozott és azt a
javaslatot terjeszti a képviselőtestület elé, hogy mivel Szerencsen nincs általános iskola, amely
állami fenntartásban működne, ezért a Zalai Andor Altalános Iskolát jelölte ki. Ezt a véleményt
kellene elfogadni a tisztelt képviselőtestületnek.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szerencsi Tankerületi
Központ által megküldött általános iskolai körzethatár tervezettel, amely szerint Szerencs
vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító intézmény:
Zalay Andor Altalános Iskola, 3904 Legyesbénye, Dózsa György út 9.

A Képviselő-testület utasítja ajegyzőt, hogy a határozat megküldésével értesítse a Szerencsi
Tankerületi Központot a döntésről.

Határidő: 2026. február 15.
Felelős: jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:
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Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
9/2026. (L 30.) határozata
űz általános iskolaifelvételi körzethatárok vélenzényezéséről

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szerencsi Tankerületi
Központ által megküldött általános Iskolai körzethatár tervezettel, amely szerint Szerencs
vonatkozásában a kötelezőfelvételt biztosító intézmény:
Zalay Ándor Általános Iskola, 3904 Legyesbénye, Dózsa György út 9.

A Képviselő-testület utasíUa ajegyzőt hogy a határozat megküldésével értesítse a Szerencsi
Tankerületi Központot a döntésről.

Határidő’: 2026. február 15.
Felelős: jegyző

10) Határozati javaslat a Képviselő-testület 2026. évi munkatervének módosításáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Egy módosító javaslat lenne a munkatervvel kapcsolatban. Egyrészt a
mai testület ülés ugye átkerült a mai napra, ennek a módosításnak a jóvágyását kérnék, illetve
az Ünnepi testület ülés, a városnapi ülés időpontja április 20-ra volt tervezve, de az április 17-
én lenne.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Mindhárom
bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a Képviselő-testület 2026. évi munkatervének módosításáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalva úgy dönt, hogy a 2026. évi munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

Január 29. napra tervezett ülését január 30. napján, pénteken tartja délelőtt 8 órai kezdéssel.

Szerencs Város Napja Ünnepi testületi ülés megtartására 2026. április 20. napja helyett április
17-én, pénteken kerül sor.

A munkaterv egyéb részei nem módosulnak. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a
döntésnek megfelelően gondoskodjon a testületi ülések megszervezéséről.

Határidő: azonos, folyamatos
Felelős: jegyző
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SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
10/2026. (L 30.) határozata
a Képviselő-testület 2026. évi munkatervének módosításáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester eló’teijesztését
megtárgyalva úgy dönt, hogy a 2026. évi munkatervét az alább /ak szerint módosítja:

Január 29. napra tervezett ülését január 30. napján, pénteken tartja délelőtt 8 órai kezdéssel.

Szerenes Város Napja ünnep/testületi ülés megtartására 2026. április 20. napja helyett április
17-én, pénteken kerül sor.

Á niunkaterv egyéb részei nem módosulna/c A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a
döntésnek megfelelően gondoskodjon a testületi ülések megszervezéséről.

Határidő: azonos, folyamatos
Felelős: jegyző’

11) Döntés a közviláEítás korszerűsítési projekt kivitelezőjének kiválasztására
irányuló közbeszerzési eljárás me2indításáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A közvilágítás korszerűsítésének kérdésével tavaly márciusban
kezdtek cl foglalkozni, amikor szakértő bevonásával vizsgálták meg a lehetőségeiket. Akkor az
a döntés született, hogy a továbbiépéshez elengedhetetlen a teljes hálózat megterveztetése,
amire októberben adtak megbízást a kiválasztott vállalkozónak. Bár eredetileg rövidebb idővel
számoltak, a tervezés során felmerülő új igények, a lámpatestek számának bővítése és a modern
műszaki megoldások beépítése miatt mostanra jutottak cl a végleges, testület elé tárható
tervekkel. A projekt keretében három különböző technológiai megoldást alkalmaznának a
városban. Egyrészt minden meglévő lámpatestet korszerű LED-es világításra cserélnek, ami
önmagában 48%-os energiamegtakarítást eredményez. Ez a jelenlegi, mintegy 80 millió
forintos éves üzemeltetési költségüket jelentősen csökkenti. Másrészt bizonyos területeken,
elsősorban a lakó- és pihenőövezetekben időkapcsolós fényerő-szabályozást vezetnének be. Ez
az éjszakai órákban a fényerő csökkentésével további 5-6%-os megtakarítást jelentene, de
természetesen sötétség nélkül. A technológia adott lesz, a pontos helyszínekről pedig akár
lakossági egyeztetés után is dönthetnek. A harmadik, legmodernebb megoldás a
mozgásérzékclős rcndszer, amelyet a belvárosban, a vár és környékén alkalmaznának 151
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lámpatest esetében. A beruházás teljes költsége megközelíti a 200 millió forintot, amelyre az
önkormányzatnak jelenleg nincs közvetlen forrása. Ezért az úgynevezett ES CO-finanszírozást
javasolják. Ez a megoldás a városnak nem jelent plusz kiadást, mivel a beruházást a kivitelező
előlegezi meg, a megtérülést pedig a jövőben jelentkező energiamegtakarítás fedezi.
Amennyiben a tisztelt testület elfogadja a terveket, elindítják a nyílt, uniós közbeszerzési
eljárást. Céljuk, hogy a folyamat végén augusztus végére a település valamennyi lámpatestét
korszerűsíthessék.

Tóth Katalin műszaki-pályázati ügyintéző: Ahol úgy érzékelték, hogy kevés a lámpatest, oda
sűrítéseket eszközölnek, illetve a kiemelt jelentőségű helyeknél mint például játszótereknél,
gyalogátkelőknél a fényerő mérését követően erősebb lámpatestek, illetve több lámpatest kerül
felszerelésre.

Kiss Attila polgármester: Az előterjesztéshez kapcsolódóan fontos kiemelni, hogy a
közvilágítás korszerűsítésére az ESCO-finanszírozás az egyetlen járható út, mivel saját forrás
vagy pályázati lehetőség jelenleg nem áll rendelkezésre, hosszú távú hitelt pedig az
önkormányzat nem vehet fel. Ez a megoldás az energetikai szektorban bevett gyakorlat, a
beruházást a szolgáltató finanszírozza meg, a törlesztés pedig a későbbi energiamegtakarításból
történik. Bár a tervek elfogadásával az idővel kissé elcsúsztak, ez ajavítás szándékával történt.
Többször kérték a tervezőt a tervezet finomítására, hogy olyan specifikus területek is
bekerüljenek a rendszerbe, mint a gyárkerti bérházak közötti részek, vagy a Kossuth és a Hegy
utca lakótelepi környezetei, amelyeket korábban tévesen nem közterületként kezeltek. A
tervezés során törekedtek az ésszerüségre. Három fokozatú rendszert alakítottak ki. Bár
elméletileg az egész várost felszerelhetnék a legdrágább „okos” megoldásokkal, a beruházás
költségeit a realitások talaján kellett tartaniuk. Ennek megfelelően a legmodernebb technológia
a belvárosi részekre koncentrálódik, míg a város többi részén az energiamegtakarítás az
elsődleges szempont. A céljuk egyértelmű, lényegesen javítani a megvilágítás minőségét a
gyalogátkelőhelyeknél és ajátszóterek környékén is, mindezt kevesebb energiafelhasználással
és alacsonyabb szén-dioxid-kibocsátással. A lakosság számára a legnagyobb előny, hogy a
fejlesztés nem jelent többletköltséget a városnak. A jelenlegi rezsiköltségeiknél nem fognak
többet fizetni, hiszen a várható 48%-os megtakarítás fedezi a beruházás részleteit és kamatait.
Kérjük a lakók türelmét a kivitelezés végéig, és bár törekszenek a tökéletességre, az esetlegesen
felmerülő jogos észrevételeket ajövő év folyamán orvosolni fogják. Ez egy jelentős beruházás
a város életében, amelynek értékét előzetesen 200 millió forint fölé becsüli. A részletes
költségvetési tervezetet az előterjesztés mellékleteként már megkapták a képviselők, így
mindenki áttanulmányozhatta a számokat. Bíznak abban, hogy a közbeszerzési eljárás során
kialakuló piaci verseny jó hatással lesz a végleges árakra és sikerül kedvező feltételeket
elérniük’

Dr. Takács István képviselő: Tulajdonképpen a polgármester már minden lényeges
szempontot összefoglalt, amire ő is ki szeretett volna térni. A Városfejlesztési Bizottság
véleményét tolmácsolva csupán annyit tenne hozzá, hogy javasolják a tervezővel való még egy
utolsó egyeztetést. Bár igaz, hogy a közvilágításhoz mindenki ért egy kicsit, fontos
hangsúlyozni, hogy ők szakembereket bíztak meg a feladattal. Bíznak a szakértelmükben és a
soron következő egyeztetés után fogadják el a terveket. Örülni kell ennek a beruházásnak,
hiszen egy jelentős fejlesztésről van szó, amely végső soron egyetlen plusz forintjába sem kerül
a városnak. A közvilágításért eddig is fizettek, ezután is fognak, de így legalább egy sokkal
korszerűbb és jobb rendszerük lesz. Javasolja tehát az előterjesztés elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy tartsanak még egy záró megbeszélést a tervezővel és a bizottság tagjaival,
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bevonva a folyamatba azokat a kollégákat is, akik már az előző egyeztetéseken is hatékonyan
közreműködtek.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolj a.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a közvilágítás korszerűsítési projekt kivitelezőjének kiválasztására irányuló
közbeszerzési eljárás megindításáról

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete:
1. Tudomásul veszi a közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó végleges tervdokumentáció

elkészültét.
2. Megállapítja, hogy a dokumentáció alkalmas a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás

megindítására.
3. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a

közvilágítást korszerűsítését ESCO szolgáltatás keretében finanszírozza.

Felelős: Polgármester, Jegyző
Határidő: azoimal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
11/2026. (L 30.) határozata
a közvilágítás korszerűsítési projekt kivitelezájének kiválasztására irányuló közbeszerzési
eljárás megindításáról

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete:
4. Tudomásul veszi a közvilágítás korszerűsítésére vonatkozó végleges tervdokumentáeió

elkészültét.
5. Megállapítja, hogy a dokumentáció alkalmas a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás

megindítására.
6. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a közvilágítást

korszerűsítését ESCO szolgáltatás keretébenJinanszírozza.

Felelős: Polgármestei; Jegyző
Határidő: azonnal
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12) Döntés a 61/32 helyrajzi Számú inEatlan kis hányadának állami tulajdonba adása

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Tóth Katalin műszaki-pályázati ügyintéző: A 37-es számú főközlekedési úton több
hullámban, több fejlesztést hajtott Végre a magyar állam. A benzinkutak környékén lévő
körforgalmi csomópontot több évvel ezelőtt megépítették, ellenben az ingatlannak a jogi
helyzete nem került rendezésre ez idáig. Most a Magyar Közútkezelő Nonprofit Kit úgy
határozott, hogy akkor rendezné a tulajdonviszonyokat, illetve a telekhatárokat. Viszont a
megépített körforgalmi csomópont a Városkapunak az ingatlanát is igénybe veszi kis
mértékben. Erre vonatkozóan készült egy változási vázrajz és kérnék a tisztelt képviselőtestület
hozzájárulását a tulajdonba adáshoz. Ennek akadálya egyébként nincs, önkormányzati érdeket
nem érint.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Dr. Takács István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
a 37. jelű Felsőzsolea — Sátoraljaújhely másodrendű főút 27+175 — 27±275 km
szelvényében létesült körforgalmi csomópont tulajdonjogi rendezéséhez szükséges
önkormányzati ingatlanrész állami tulajdonba adásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
1. hozzájárul ahhoz, hogy a Szerencs, 61/32 helyrajzi számú, „kivett kilátó és udvar”

megnevezésű, 9.688 m2 alapterületű ingatlanból a változási vázrajz szerint leválasztásra
kerülő 165 m2 nagyságú terület térítésmentesen a Magyar Allam tulajdonába kerüljön, az
országos közút területének kialakítása érdekében;

2. megállapítja, hogy a térítésmentes tulajdonba adás közérdekű célt szolgál, nem sérti az
önkormányzat vagyoni érdekeit és összhangban áll a település közlekedésfejlesztési
céljaival;

3. felhatalmazza a Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, valamint a
tulajdonátruházáshoz kapcsolódó szerződések és egyéb okiratok aláírására.

Felelős: Polgármester, Jegyző
Határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő.testülete
12/2 026. (L 30) határozata
a 37 jelű’ Felsőzsolca — Sátoraljaújhely másodrendűfőút 27±175 — 27±275 km szelvényében
létesült körforgalnii csomópont tulajdonjogi rendezéséhez szükséges önkormányzati
ingatlanrész állami tulajdonba adásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
1. hozzájárul ahhoz, hagy a Szerenes, 61/32 helyra/zi számú, „kivett kilátó és udvar”

megnevezésű, 9.688 in2 alapterületű ingatlanból a változás! vázrc~/z szerint leválasztásra
kerülő 165 in2 nagyságú terület térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába kerüüön, az
Országos közút területének kialakítása érdekében;

2. megállapítja, bogy a térítésmentes tulajdonba adás közérdekű célt szolgáL nem sérti az
önkormányzat vagyoni érdekeit és összhangban áll a település közlekedésfejlesztési
cé&aival;

3. ‚fklhatalmazza a Polgármestert a szükséges /ognvilatkozatok megtételére, valamint a
tulajdonátruházáshoz kapcsolódó szerződések és egyéb okiratok aláírására.

Felelős: Polgármester, Jegyző
Határidő’: azonnal

13) InEvenes tanuszoda és wellness belépő biztosítása 2026. évben

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az előterjesztés két fő részből áh, melyek célja a szerencsi lakosok
és a közszférában dolgozók lehetőségeinek támogatása. Az első határozati javaslat a már
kialakult hagyományt rögzíti: Szerencs városa továbbra is ajándék belépőkkel szeretné
elismerni a pedagógusok, az egészségügyi és szociális dolgozók, valamint a köztisztviselők
munkáját. Ezt a gyakorlatot a jövőben is teljesen átlátható és legális keretek között kívánják
folytatni. Az előterjesztés második része a tavaly nyáron elindított kezdeményezésük folytatása.
A tanuszoda júniusi nyitását követően lehetővé tették, hogy minden állandó szerencsi
lakcímmel rendelkező lakos, igény esetén, két-két alkalommal ingyenesen látogathassa a
wellness rnrdőt és a tanuszodát. A lehetőség rendkívül népszerűnek bizonyult. December
elejéig közel ezer fő igényelte a kuponokat. Ezt a választási ígéretüket idén is feimtartják,
ösztönözve a helyiek sportolását ás az uszoda látogatottságát. Fontos hangsúlyozni, hogy a
szerencsieknek alapból járó 30%-os kedvezményt, a kedvező tanfolyami díjakat ás az ingyenes
belépőket a kormányzati támogatás teszi lehetővé. Tavaly 58 millió forintot kaptak az
üzemeltetésre, idén pedig már benyújtották igényüket egy jelentősebb, közel 120 millió forintos
támogatásra. Ebben a folyamatban sokat köszönhetnek dr. Konez Zsófia képviselő asszonynak
ás dr. Schmidt Adám sportért felelős államtitkárnak. Az államtitkár várhatóan február 17-én
látogat a városba egy nagyszabású sportnépszerűsítő rendezvényre, és bíznak abban, hogy
ekkor már konkrét híreik lesznek az idei támogatási összegről is.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.
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Kiss Attila poJgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az I.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Ingyenes tanuszoda és weilness belépő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és
hozzájárulását adja, hogy a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. által üzemeltetett városi
vizes létesítményekben (Városi Tanuszodába Szerencs, Ondi úti. és a Szerencsi Fürdő és
Wellnessházba Szerencs, Rákóczi út 94.) 2026. évben gondoskodjon ingyenes belépésre
jogosító (2 db/fő) ajándék belépő kibocsátásáról.

2026. évben az önkormányzat a város pedagógusai, egészségügyi dolgozói, köztisztviselői,
szociális dolgozói részére ingyenesen adható ajándék belépők átadását rendeli el.

A fentieken túl a polgármester jogosult saját hatáskörében engedélyezni az ajándék belépők
kiadását a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett

A belépők nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. végzi.

Határidő: 2026. december 31.
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit KR ügyvezetője

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselőtestüiete
13/202 6. (L 30.) határozata
Ingyenes tan uszoda ás weilness belépő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő.testülete az előterjesztést niegtárgyalta és
hozzájárulását adja, hogy a Szerencsi Városüzemeltető Nonproj?t Kft. által üzemeltetett Városi
vizes létesítményekben (Városi Tanuszodába Szerencs, Ondi út 1. és a Szerencsi Fürdó’ és
Wellnessházba Szerencs, Rákóczi út 94) 2026. évben gondoskodjon ingyenes belépésre

jogosító (2 dbi’fó) ajándék belépó’ kibocsátásáróL

2026. évben az önkormányzat a Város pedagógusai, egészségügyi dolgozói, köztisztviselői,
szociális dolgozói részére ingyenesen adható ajándék belépők átadását rendeli el.

Á fentieken túl a polgármester jogosult saját hatáskörében engedélyezni az ajándék belépők
kiadását a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett
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A belépó’k nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltetó’ Nonprojit Kft. végzi.

Határidő’: 2026. december 3].
Felelőv: polgármester

Szerencsi Városüzemeltetó’ Nonprojit Kft. ügyvezetője

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a II.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerencs város állandó lakosai részére ingyenes tanuszoda és wellness belépő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Úgy határoz, hogy minden szerencsi
állandó lakos részére 2026. évben két-két alkalommal ingyenes belépést biztosít a Városi
Tanuszodába (Szerencs, Ondi út 1.) és a Szerencsi Fürdő és Wellnessházba (Szerencs, Rákóczi
Út 94.).
Az ingyenes belépésre jogosító kupon lehetősége a helyben szokásos módokon meghirdetésre
kerül, majd igénylőlap kitöltésével lehet jelentkezni a 2-2 darab belépésre jogosító kupon
átvételére.

A kiadott, az igénylő nevére szóló belépők az adott naptári éven belül (2026-ban) kerülhetnek
felhasználásra.

A belépők nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kit végzi.

Határidő: 2026. december 31.
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetője

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
14/2026. (L 30.) határozata
Szerencs Város állandó lakosai részére ingyenes tan uszoda és wellness belépő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy minden szerencsi
állandó lakos részére 2026. évben két-két alkalommal ingyenes belépést biztosít a Városi
Tanuszodába (Szerencs, Ondi út ].) és a Szerencsi Fürdó’ és Wellnessházba (Szerencs, Rákóczi
út 94.).
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Az ingyenes belépésre jogosító kupon lehetősége a helyben szokásos módokon meghirdetésre
kerül, majd igénylőlap kitöltésével lehet jelentkezni a 2-2 darab belépésre jogosító kupon
átvételére.

A kiadott, az igény/ó’ nevére szóló belépó’k az adott naptári éven belül (2026-ban) kerülhetnek
felhasználásra.

A belépó’k nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltető Nonprojit I~/k. végzi.

Határidő: 2026. december 31.
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kit ügyvezetője

14) Döntés intézményi gépjármű üzembentartói jogának átadásáról

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Az Alapellátási Központnál az elmúlt években Jelentős
pénzmaradvány halmozódott fel, amelyet korábban nem sikerült maradéktalanul felhasználni,
így visszafizetési kötelezettségük is keletkezett. Ebben az évben azonban kiemelt figyelmet
fordítottak a keret hatékony elköltésére. Körülbelül 5-6 millió forint értékben valósult meg az
épület felújítása. Sor került a légtechnika és a fűtés korszerűsítésére, gázkazáncserére, festésre,
valamint esztétikai javításokra, például csempézésre is. A femmnradó összegből sikerült
beszerezniük egy Új Suzuki Vitara gépjárművet a szolgálat számára. Ez elengedhetetlen a
feladatellátáshoz, hiszen a központ nemcsak Szerencsen, hanem további 18 településen is végez
tevékenységet, amihez megbízható autóra van szükség. Az új beszerzés mellett a korábban
használt Dacia Sandero felszabadult. Ezzel párhuzamosan a kistérségnél feladatbővülés történt,
ahol nagy szükség lenne egy üzemi autóra. A kollégák eddig saját gépjárművel látták el a
kistérségi feladatokat, amiért költségtérítést kaptak, de hosszú távon ez nem szerencsés
megoldás. Javasolja a felszabadult gépjármű üzemeltetési jogának átadását a kistérség részére.

Kiss Attila polgármester: A fő feladatot azjelenti, hogy januártól a kistérséghez került három
idős nappali ellátást nyújtó intézmény, az ondi, a szerencsi, valamint a mádi idősek nappali
ellátása. Ez utóbbi helyszínen 55 ellátottat kell felügyelni, ami komoly szakmai jelenlétet
igényel. Az intézményvezető ezzel a gépjárművel fog kijárni Mádra, emellett az autót a házi
segítségnyújtás feladataihoz is igénybe veszik majd. A fejlesztések hátteréről a tegnap
megjelent Szerencsi Hírekben is olvasható egy részletes cikk. Dr. Sipos Attila intézményvezető
nyilatkozatában kiemelte, hogy egy 20 éve várt felújítás valósult meg. Az épület energetikai és
esztétikai megújuláson esett át. A munkálatok során kifestettek, burkoltak, Új
légkondicionálókat szereltek fel és a gázkazánt is kicserélték. Bár eredetileg 17 millió forintos
kerettel számoltak, a teljes beruházás az autóvásárlással együtt végül megközelítette a 25 millió
forintot, ebből maga a gépjármű közel 11 millió forintba került. A lényeg azonban az, hogy a
korábbi pénzmaradványt maradéktalanul és hasznosan használták fel a fejlődés érdekében.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az
határozati javaslatot.
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Döntési javaslat:
Dacia Sandero gépjármű üzembentartói jogának átadása a Szerencsi Többcélú Kistérségi
Társulás részére

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és az
alábbi döntést hozza:

Az átszervezés alatt lévő Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet
tulajdonát képező NNM684 forgalmi rendszámú Dada Sandero gépjármű üzembentartói jogát
átadja a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás részére.
Az üzembentartói jog átadására a gépjárműnek a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti
Alapellátási Központ részére történő tulajdonátadást követően kerül sor.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az üzembentartói jog átadásával
kapcsolatban a szükséges intézkedéseket megtegye, és az ezzel kapcsolatos dokumentumokat
aláírja.

Határidő: folyamatos, illetve 2026. január 30.
Felelős: polgármester

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1 5/2026. (L 30.) határozata
Dacia Sandero gépjármű’ üzemben tartói jogának átadása a Szeren est Többcéiú Kistérségi
Társulás részére

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az eló’terjesztést megtárgyalta, és az
alábbi döntést hozza:

Az átszervezés alatt lévő’ Szántó J Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet tulajdonát
képező’ NNM684 forgalmi rendszámú Dacia Sandero gépjármű üzembentartói jogát átadja a
Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás részére.
Az üzembentartói jog átadására a gépjárműnek a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti
Alapellátási Központ részére történő tulajdonátadást követően kerül sor.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert. hogy az üzembentartói jog átadásával
kapcsolatban a szükséges intézkedéseket megtegye, és az ezzel kapcsolatos dokumentumokat
aláírja.
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Határidő: folyamatos, illetve 2026. január 30.
Felel&: polgánnester

EGYEBEK

15) Előzetes tájékoztató Szerenes Város Önkormányzata elmúlt évi likviditását
me~határozó főbb adatokról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Tóth-Varasdy Klaudia irodavezető: Az előző évi gazdálkodás beszámolójáról a zárszámadási
rendelet hivatott teljes képet adni, melyet rendelet formájában május 31-ig kell a
képviselőtestület elé terjeszteni. Az már az éves beszámolóban december 31-ig teljeskörűen
feldolgozott adatokat tartalmazza majd. Jelen előterjesztés célja, hogy tájékoztatást nyújtson az
elmúlt év legfontosabb sarokszámairól. Kiemelt szerep jutott az elmúlt évben a közhatalmi
bevételeknek. A három fő adónem tekintetében az alábbi összegek folytak be december 31-ig
iparűzési adószámlára, 678,3 millió forint építményadó számlára 145,7 millió forint, telekadó
számlára pedig 83,3 millió forint. Ez mindösszesen 907,3 millió forint adóbevételt jelent.
Nagymértékben hozzájárult a likviditás biztosításához a rendkívüli önkormányzati támogatás
is, melyet a pályázati kiírás szerint három alkalommal nyújthat be az önkormányzat, Szerencs
Város Onkormányzata élt a lehetőséggel 2025-ben három alkalommal. Az első ilyen
alkalommal március 27-én volt. Az igényelt támogatás 60 millió 398 ezer 653 forint volt, a
kapott támogatás 56.372.268 forint, a támogatás mértéke itt 93%-os az igényelt összeghez
képest. Második alkalommal szeptember 3-án nyújtottak be támogatási igényt 38 719 217 Ft
összegben és a teljes összeget elnyerték. Tehát itt a támogatás mértéke 100%-os. Harmadik
alkalommal október 31-én nyújtották be a pályázati igényüket 15.217.521 forint értékben, itt is
100% a támogatás mértéke az igényelt összeghez képest, tehát a teljes támogatást megkapták.
Osszegezve 2025-ben mindösszesen 114 335 391 forint rendkívüli önkormányzati támogatást
pályáztak meg és az annak alapján kapott támogatás összege 110 309 006 forint volt, ez 96%-
os támogatást jelent. Ugyancsak a likviditási helyzetük biztosítása érdekében éltek a
folyószámlahitel rendelkezésre állásának a lehetőségével, melyet a hitelszerződés értelmében
egy lépcsőben december 30-án teljesítettek. A 300 millió forintos folyószámlahitel 2025-ben a
hó végi egyenlegeket figyelembe véve az első 3 hónap kivételével minden hónap végén teljes
egészében az önkormányzat rendelkezésére állt. Az önkormányzat 2025. évet 14 65 154 forint
lejárt szállítói tartozással zárta. A nem lejárt szállítói tartozásállományról a februári testületi
ülésen számolt be tekintettel arra, hogy még januárban is érkeztek olyan számlák, melyeknek
decemberi a teljesítés dátuma. Szerencs Város Önkormányzatához tartozó számlák
záróegyenlegei 2025. december 31-én az alábbiak szerint alakultak. Az önkormányzat
főszámláján 21 506 506 forint volt, iparűzési adószámnál 879.716 forint, építményadó számlán
o forint, telekadó számlán 2.767.198 forint, ez mindösszesen 25 153 420 forint volt.

Kiss Attila polgármester: Szeretne egy kiegészítést fűzni az elhangzottakhoz. Fontos látni,
bogy ilyen mértékű rendkívüli támogatást csak kevesen kapnak. Köszönet illeti a Közigazgatási
és Területfejlesztési Minisztérium önkormányzati államtitkárát, dr. Dukai Miklóst, aki
decemberi látogatásakor személyesen is tájékozódott az intézmény munkájáról. Külön köszönet
dr. Koncz Zsófiának aki segített megnyitni azokat az ajtókat, amelyek révén összesen mintegy
110 millió forint támogatáshoz jutottak. Osszehasonlításképpen, ez az összeg tavaly 60 millió
forint volt, az azt megelőző években pedig szinte a nullához közelített. Ezek a források teszik
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lehetővé, bogy a város működési színvonalát feimtartsák és olyan önerős beruházásokat
hajtsanak Végre, mint a gázkazáncsere, a parkolóépítés, a közvilágítás fejlesztése Vagy a
kamerarendszer bővítése. Ugyancsak ebből finanszírozzák a magas szintű kulturális életet,
valamint az 50%-os támogatottságú projekteket, például a pumpapályát vagy a korcsolyapályát.
Gyakran hallani, hogy Szerencs szegény város, de a számok mást mutatnak. Egy 8500 fős
településnek 907 millió forintos adóbevétele van, ami a hasonló nagyságú kisvárosok között
kiemelkedő. Azért kérte ezt a tájékoztatót, hogy már az év elején tisztán lássák és a
nagyközönség is, mi tette lehetővé a tavalyi év nyugodt lezárását. Ezek a támogatások
biztosították például azt a 22 millió forintot is, amelyet a saját dolgozóik jutalmazására
fordítottak. Enélkül nem tudtak volna minden egyes intézményi és Kft-s dolgozónak 50 ezer
forintos karácsonyi utalványt és ünnepi ebédet adni. Bizottság nem tárgyalta.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
előzetes tájékoztató az önkormányzat elmúlt évi likviditását meghatározó fő adatok
tudomásul vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyban jelzett előterjesztést
megtárgyalta, és az írásos anyagot annak tartalmával tudomásul veszi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő.testülete
1 6/2026. (L 30.) határozata
előzetes tájékoztató az önkormányzat elmúlt évi likviditását meghatározó fő adatok
tudomásul vételérő!

Szerencs Város Önkonnányzatának Képviseló’-testülete a tárgyban jelzett eló’teijesztést
inegtárgyalta, és az írásos anyagot annak tartalmával tudomásul veszi.

16) Tájékoztató az önkormányzati intézmények és Eazdasá2i társasá~ központi
bérfejlesztéséről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Czili Adrienn irodavezető: Először is a kormány 2026. január 1. napjától emelte a legkisebb
munkabér összegét 322.800 forintra, illetve a garantált bérminimum összegét 373.200 forintra.
Ebből kifolyólag változott a közfoglalkoztatásban dolgozók munkabére is, összefügg a
legkisebb munkabér és a garantált bérminimum összegével, ezért egy közmunkás
segédmunkásnak a bére 161 400 forintra, a szakmunkás dolgozónak pedig 186.600 forintra
emelkedett a bére. A kormány továbbra is elkötelezett a pedagógusok életpályája vonzóbbá
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tételéért, ezért 2026. január 1. napjától a központi költségvetés forrást biztosít 10%-os
béremeléshez, illetve a gyakornoki fokozathoz tartozó havi illetmény összegét 705 ezer forint
összegben állapítja meg. A kormány a szociális ágazatra is gondolt 2026. január 1. napjától
bérfejlesztést rendelt cl, amely kiegészítő szociális pótlék megállapításáról határoz. Ez a pótlék
nyilván a besorolástól, illetve a munkaviszonyban eltöltött időtől fligg. Ennek összege 14 620
és 63 020 forint között lehetséges. A kormány elkötelezett a nemzeti kultúra támogatása és a
kulturális élet megerősítése mellett, így 2026. január 1. napjától a kulturális ágazatot érintő
15%-os béremelésről döntött. A kormány két lépcsőben rendezte a közszolgálatban dolgozók,
a 10ezer fő alatti kistelepüléseken dolgozók munkabérét. 2025. július 1-jétől volt egy 15%-os
béremelés, és ennek a második lépcsője valósult meg most 2026. január l-jétől újabb 15%-os
béremelés végrehajtásában. Nyilván a legkisebb munkabér és a bérminimum összege az
érintette valamennyi intézményüket, illetve a gazdasági társaságoknál dolgozókat is. A
pedagógus béremelés természetesen az óvodában dolgozó pedagógusokat érintette, itt 23 főről
van szó, a nevelő-oktató munkát segítőknél is 10%-os béremelés valósult meg, ők 14-en
vannak, illetve a bölcsődei kiegészítő pótlék is emelkedett a 8 fő bölcsődei dolgozó részére. A
kulturális ágazatban lévő béremelés érintette a Zempléni Múzeum 8 dolgozóját, illetve a
Művelődési Központ és Könyvtár 14 dolgozóját. A hivatalnál 34 főt érintett a béremelés,
nyilván ebben a Máddal közös hivatal dolgozói is benne vannak. A szociális ágazatot érintő
kiegészítő pótlék érintette a szociális és gyennekjóléti alapellátásban dolgozókat, 22 fő
személyében, illetve a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulásnál dolgozó 75 fő is
béremelésben részesült. A közfoglalkoztatottak jelenleg 102 fővel dolgoznak a városban, bár ez
minden nap változik, ott azért van fluktuáció. Nyilván ők is megkapták már a béremelésüket. A
kormány minden esetben úgy döntött, hogy ezek a béremelések 2026. január 1. napjától kell,
hogy megvalósuljanak, ezért az önkormányzat és intézményei, valamint a gazdasági társaság is
gondoskodott ezeknek a béremeléseknek a megvalósításáról.

Kiss Attila polgármester: Bizottság nem tárgyalta, további kérdés és hozzászólás hiányában
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
tájékoztató az önkormányzati intézmények és gazdasági társaság központi
bérfejlesztéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyban jelzett előterjesztést
megtárgyalta, és az írásos anyagot annak tartalmával tudomásul veszi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselóttestülete
17/2026. (L 30.) határozata
tájékoztató az önkormányzati intézmények ás gazdasági társaság központi bérfejlesztéséről
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Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyban jelzett eló’te;jesztést
megtárgyalta, és az írásos anyagot annak tartalmával tudomásul veszi.

17) Tájékoztató Szerenes Város Önkormányzata intézményeit és 2azdasáEi
társasáEait érintő átszervezésekről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A 2025-ös esztendő az átszervezések éve volt önkormányzatnál. Bár
a meghozott döntések végrehajtása jelentős időt és energiát igényelt, örömmel jelenti, hogy
minden tervezett folyamatot sikerült határidőre lezárniuk és december 31-ig valameimyi
változást átvezették a kormányhivatalon, illetve a nyilvántartó hatóságokon. Az átszervezések
két fő területet érintettek. A két önkormányzati cég egyesítése sikeresen megtörtént. A
Szerencsi Városgazda Nonprofit KR beolvadt a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft.-be.
A cégbíróság a bejegyzést 2025. december 31-i hatállyal elvégezte. A bankszámlák
megszüntetése és a dolgozók átvétele zökkenőmentesen lezajlott, a rendszer működésében nem
tapasztaltak fennakadást, elbocsátásokra nem volt szükség. Jelenleg a Városgazda Kft.
zárómérlegének véglegesítése, valamint a jelentős gépjárműpark fokozatos átírása zajlik. A
zárómérleg várhatóan a következő, költségvetési témájú testületi ülésen kerül a képviselők elé.
Az egészségügyi és szociális ágazat is kettévált. A korábbi egységes intézmény Szántó J. Endre
Rendelőintézet néven működik tovább, míg a szociális feladatok ellátására egy Új költségvetési
szerv jött létre, a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Dr. Sipos Attila
vezetésével. Bár a törzskönyvi nyilvántartásba vétel csak az év legvégén történt meg, azóta a
technikai feltételeket is megteremtették. A múlt héten aláírták a bankszámlaszerződést és az
intézmény már adószámmal is rendelkezik. A személyi állomány áthelyezése megtörtént. Az
Alapellátási Központ feladatköre a központi konyha üzemeltetésével bővült. Itt egy technikai
akadály merült fel, mivel a konyhai dolgozók korábban egy Kft. alkalmazásában álltak, a
kormányzati informatikai rendszerben az átvételük némi csúszással valósulhatott meg.
Azonban az információik szerint a napokban ez a folyamat is lezárul, Így a konyha működtetése
és a dolgozók jogviszonya is teljes mértékben rendeződik. Összességében az átállás sikeres
volt, minden folyamat a tervezett mederben halad. Az intézményi átszervezések kapcsán
számos technikai lépést kellett végrehajtaniuk, amelyek közül kiemelt céljuk a szolgáltatások
modernizálása. Ennek bevezetik a bankkártyás fizetési lehetőséget, így hamarosan terminál áll
majd az ügyfelek rendelkezésére. Ugyanezt a fejlesztést valósítják meg a Szántó J. Endre
Rendelőintézetben is, a fizetős ellátások ellenértékét ezentúl ott is kényelmesen, kártyával lehet
majd kiegyenlíteni. A rendelőintézet átszervezése az Új Szervezeti és Működési Szabályzat
elfogadását követően zökkenőmentesen lezajlott. Bár a konyha átvétele körül adódtak kisebb
nehézségek, ezeket egy hónapon belül sikerült rendezniük. Meggyőződése, hogy a rendszer
átláthatóbbá vált és bízik abban, hogy a döntések hatására már az idei évben jelentős
költségmegtakarítást érnek el. Szintén fontos lépés volt az idősek nappali ellátásának átadása a
kistérség részére. Ez a folyamat a korábbi döntéseknek köszönhetően gyorsan és
problémamentesen ment végbe. Külön hangsúlyozza, hogy az átszervezések miatt senkit nem
bocsátottak el, minden érintett munkatárs továbbra is a korábbi munkakörében, változatlan
feladatokkal dolgozik. Összességében a technikai és strukturális váltás sikeres volt.

Kiss Attila polgármester: Bizottság nem tárgyalta, további kérdés és hozzászólás hiányában
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
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Döntési javaslat:
tájékoztató az önkormányzat intézményeit és gazdasági társaságait érintő
átszervezésekről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyban jelzett előterjesztést
megtárgyalta, és az írásos anyagot annak tartalmával tudomásul veszi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1 8/2026. (L 30.) határozata
tájékoztató az önkormányzat intézményeit ás gazdasági társaságait érintó’ átszervezésekról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyban jelzett előterjesztést
megtárgyalta, ás űz írásos anyagot annak tartalmával tudomásul veszi.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában a nyilvános ülést
berekeszti, és zárt üléssel folytatják.

Dr. Kis Attila
polgármester

~
Bárányné Balogh Melinda
jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.

jegyző


